

南京一面包车撞上护栏 副驾乘客遭钢管穿胸

本报讯 6月3日上午,南京江北的一所大学里,一辆运送食品的面包车因车速过快失控冲上路牙,撞到了路边的隔离不锈钢护栏。被撞裂开的一截不锈钢管,击破了面包车的挡风玻璃,穿过副驾驶座位上乘客的左胸部(右图)。

离奇车祸

面包车冲上路牙 他被“钉”在座位上

6月3日上午10点多,记者赶到现场时,看到一辆银灰色面包车骑在马路牙上,副驾驶座位上的一名男性被困在车里。

面包车车头撞上了护栏,一段不锈钢管直接刺穿前挡风玻璃,穿进副驾驶座位上的男子。不巧的是,副驾座位上坐了一名中年男子,突然刺进来的钢管直接刺穿了他的左胸。

记者绕至面包车后,发现钢管不仅穿过了男子的左胸部,还将座位都穿透,向后穿出延伸了近4米长,顶破了后车门的玻璃。

此时,受伤男子身上血迹斑斑,已将衣衫染红,座位也被鲜血浸湿。一位目击者回忆称,当时因为是上课时间,事发路段人并不多。他路过这里时,突然听到“咣当”一声,就看到面包车冲上路牙,然后就发现有人被钢管“钉”在座位上。“面包车当时车速有一点快,拐弯后开到这里的。”

原因是什么?

面包车撞护栏顶端 隔挡被撞断

记者在事发现场反复观察发现,当时失控车头撞击的护栏,正



好位于护栏的起始部位,下方的隔挡被撞断,上面的钢管被孤立起来,这也是钢管能直刺进车里的主要原因。

目测来看,冲上路牙的面包车,右侧两个轮子在路牙上,高度被抬高后,挡风玻璃的下面正好与护栏最上面的钢管等高。“如果再高一点,说不定就没事了。”围观者说。

一位知情人介绍说,伤者是面包车驾驶员的堂舅,驾驶员据称还是名新手。

在车祸发生后,司机向赶到现场的民警描述,当时他驾车路过这里,确实车速过快,他并未减速,想直接冲过减速带,可没想到,有一定坡度且有坎的减速带,一下子将面包车给颠了起来,最

后车头一歪,失控撞上了旁边的护栏。

目前,车祸原因仍在进一步调查中。

医生观点

如果钢管再偏半寸,就没法保命了

6月3日中午,伤者被送往江苏省人民医院急诊科,手术后,患者生命体征稳定,但仍没脱离生命危险。

据医生介绍,如果钢管向内再偏半寸,伤及主动脉和心脏,就无法保命。接下来,患者还面临着一定的危险,需要渡过由肺挫伤、肺内出血引发的肺部感染,胸腔内的感染以及伤口切口的感染难关,需进一步观察治疗。

(扬子)



江西九江学院“美女机器人”讲课

本报讯 6月3日,一台美女机器人“小美”在九江学院厚德楼的一间教室里为学生讲课(上图)。据“小美”的研发团队成员张广顺老师介绍,机器人是由该校信息学院智能机器人工作室投入一个多月研发出来的。“小美”不仅能按照讲义PPT给学生上课,还能与学生进行简单交

流。据了解,使用机器人上课在江西尚属首例。张广顺称,接下来,九江学院机器人工作室还将对“小美”进行改造升级,下一步他们还希望能将机器人投入到更广泛的应用中。从而使机器人从实验室走向课堂,再走向社会,实现市场化应用。

(综合)

为躲朋友闹洞房 陕西新郎新婚夜坠楼身亡

本报讯 6月2日晚10时许,陕西榆林市某小区内发生一场悲剧,白天刚刚办完婚礼的男子蔡某,在晚上闹洞房时从6楼坠下,经抢救无效后死亡。

邻居:新郎生前帅气精干

与蔡某同住一幢楼的一位女性业主介绍,蔡某住在6楼,“小伙子比较瘦,人长得比较帅,很精干”。该女士说,事发当晚10时许,她正在卫生间洗衣服,听到窗子南侧传来“咚”的一声闷响,紧接着从楼道里传来呼喊声和急促的脚步声。等她跑到楼下时,发现是邻居蔡某从楼上坠下。

6月3日上午,记者来到蔡某所住的楼下,居民楼的南侧已拉起了警戒线,几名保安在现场维持秩序,楼下的一块木质台阶已经破裂。在6楼蔡某

家的窗外放置着两个白色的袋子,窗户紧闭。

据介绍,蔡某是子洲县人,今年28岁,当过兵,事发前在榆林某单位上班。

警方:家属称新郎坠楼是意外

据蔡某亲属讲,事发时,婚房内有蔡某和妻子,还有闹洞房的多名朋友。当晚10时左右,朋友们准备闹洞房,蔡某进入卧室躲藏,并将门锁上。就在蔡某藏到窗口时发生意外从6楼坠下。由于伤势较重,蔡某不治身亡。该小区保安透露,蔡某是头部着地。

6月3日下午,榆林市公安局透露,新郎家人称闹洞房的都是新郎生前好友,闹洞房前新郎也没有遭到殴打,坠楼是一起意外事件。

(华商)



中国名酒·宝丰酒



宝丰酒平顶山旗舰店 2015年6月6日开业大吉

开业钜惠、三重好礼;整箱购买、更有惊喜!

好礼一

活动期间,凡进店购买宝丰酒任意一款产品,均享受买一送一;

好礼二

整箱购买,除享受买一送一活动外,另赠送开业纪念水杯一个;

好礼三

6月6日开业当天,持刊登开业信息的报纸进店消费,另有礼品相送。

(买一送一活动所送产品为小瓶品鉴酒,具体内容详见店内海报)

活动时间:2015年6月6日—2015年6月11日 地址:平顶山市建设路与劳动路交叉口东北角



宝丰酒业有限公司 网址: Http://www.hnbfjy.com
地址:郑州市郑东新区站南路与福祿东路河南商会大厦10层
酒厂地址:河南省·平顶山市·宝丰县城·人民路219号

财富热线:0371-6338 1999
客服热线:0375-3366888